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DER BUNDESMINISTER 
FOR BAUTEN UND TECHNIK 

cks Nationalratcs xv. ~gcbt- ... :.t,""i~ 
Wien, 1980 12 09 

Zl. 10.101/119-1/1/80 

Parlamentarische Anfrage Nr. 819 der Abg. 
Dr.Ofner und Gen. betreffend Ausbau der 
Bundesstraße B 37 im Bereich von Thaya. 

An den 

Herrn Präsidenten des Nationalrates 
Anton BENYA 

Parlament 
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Auf die Anfrage Nr. 819, welche die Abgeordneten Dr.Ofner und 

Genossen sm 5.11.1980, betreffend Ausbau der Bundesstraße B 37 im 

Bereich von Thaya an mich gerichtet haben, beehre ich mich folgendes 

mitzuteilen: 

Zu 1): 

Die Unterlagen des Alternativprojektes für elne neue Ortsein

fahrt von Thaya sind mlr nunmehr zugegangen und ich werde die Prüfung 

veranlassen. Wie mir gleichzeitig mitgeteilt wurde, sind zwischen den 

Vertretern von Thaya und der Planungsabteilung des Amtes der Nieder

österreichischen Landesregierung bereits Termine für eine Besprechung 

über diesen Alternativvorschlag in Aussicht genommen. Das Ergebnis 

dieses Gespräches muß noch berücksichtigt werden. 

Zu 2): 

Der vom Bundesministerium für den Abschnitt I genehmigte Detail

entwurf 1976, ca. 1126 m lang, und mit einer Brückenkonstruktion von 

137 m Länge wurde auf der Preisbasis 1976 mit ca. 22 Mill. S Kosten ge

schätzt. 

Für da.s Alternativprojekt Ivird elne vergleichbare Schätzung erst 

möglich sein, wenn die Detailunterlagen erarbeitet sind. 
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Zu 3): 

Dies hängt weitgehend von den Gegebenheiten der Kreditmittel 

ab, die in den nächsten Jahren zur Verfügung stehen werden. Ein Vor

schlag für den Baubeginn 1981 für die Brücke wurde dem Bundesmini-

sterium vom Amte der Niederösterreichischen Landesregierung vorgelegt. 

Ob eine Inangriffnahme im Jahre 1981 tatsächlich möglich sein wird, 

kann im Hinblick auf die Weiterführungen und den Beginn dringlicher 

Vorhaben derzeit noch nicht mit Sicherheit gesagt werden. 

Sollten für das Alternativprojekt aber vollständig neue Pläne 

erarbeitet werden müssen, dann ist damit zu rechnen, daß der Baubeginn 

nicht vor 1982/83 stattfinden kann. 
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